
 … v budoucnu bude Světová zdravotnická organizace (WHO) v případě stavu zdravotní nouze 
zasahovat přímo do vašeho života a bude nadřazena našemu právnímu státu?
WHO spolupracuje se svými dárci na pandemické dohodě a na změně Mezinárodních zdravot-
nických předpisů (=International Health Regulations, =IHR).

 … šéf WHO vám může v budoucnu nařídit, co máte dělat, kde se můžete zdržovat a jaké farma-
ceutické produkty musíte zaplatit a užívat?
Jen generální ředitel WHO (článek 12 Z1 IHR) rozhoduje, kdy nastane globální stav zdravotni-
cké nouze (=pandemie), a skončí pouze tehdy, když generální ředitel bude chtít, aby skončil.

 … se nemůžete bránit, protože neexistuje žádný oficiální orgán, který by vás podpořil - ani zde, 
ani ve WHO?
Podle nové dohody se proti rozhodnutí generálního ředitele nemůže nikdo odvolat. Je těžké 
dokazovat něco, co není v těchto dohodách.

 … naše vláda bude muset v budoucnu splnit požadavky WHO (lockdown, očkování atd.)?
Naše země musí dodržovat předpisy WHO tím, že podkopává struktury právního státu.

 … naši politici nemají aktivní vliv na to, kdo vám bude stanovovat jaká pravidla?
Zatímco mezinárodní korporace, lobbisté, nadace a Evropská komise vyjednávají s WHO o 
smlouvách, vlády členských států vyčkávají a pak vykonávají to, co rozhodli jiní.

 … WHO si může na základě těchto nových smluv vybrat, které produkty bude používat? 
Konkurenční výrobky jiných výrobců a států nebudou nakupovány.
V souvislosti se stavem zdravotnické nouze je zrušena volná hospodářská soutěž. WHO tak má 
přímý vliv na ekonomiku.

 … my občané ani naše vlády nemůžeme volit generálního ředitele WHO ani ovlivňovat projekty 
a cíle?
Cíle WHO se řídí účelově vázanými příspěvky, které tvoří 80 % rozpočtu WHO. Dárci, často 
investoři, tak určují práci WHO.

 … politici pravděpodobně stejně nezpochybnitelně schválí konečná nařízení, protože již nyní 
nejednají v zájmu občanů? 
Naši politici budou o IHR a pandemické dohodě hlasovat na Světovém zdravotnickém 
shromáždění v květnu 2024.

 … v budoucnu bude vaše svoboda cestování záviset na aktuálních požadavcích WHO, která 
může určit, zda a kam mohou občané cestovat?
Evropská komise a WHO se dohodly na globálním zdravotním certifikátu, který bude stejně 
jako certifikát COVID určovat možnosti cestování.

 … WHO předepisuje, co se smíte dozvědět a o čem smíte diskutovat s ostatními, protože 
ústavně zakotvená svoboda tisku a svoboda projevu mají být zrušeny?
WHO přirovnává informace k pandemiím („infodemie“), které je třeba kontrolovat.W
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Nevěříte tomu?   

Informace a oficiální prameny na:
www.whoiswho.fail?L=CS


